
Kostenloser Anschluss Ihrer Immobilie an das leistungsstarke Glasfasernetz
der Deutschen Telekom

Sehr geehrte Damen und Herren,

gute Nachrichten für Sie: Im Rahmen einer Kooperation mit Ihrer Kommune bauen wir in Ihrer 
Straße das neue Glasfasernetz aus. Nutzen Sie die Chance und lassen Sie Ihre Immobilie jetzt 
kostenlos an das zukunftssichere und leistungsstarke Glasfasernetz der Telekom anschließen.

Das sind Ihre Vorteile?

  Kostenlos: Lassen Sie Ihre Immobilie unentgeltlich an das moderne Glasfasernetz der Telekom 
anschließen und sparen Sie dadurch im Rahmen der Förderung 799,95€ für den Hausanschluss.

  Zukunftssicher: Glasfaser wird direkt in das Gebäude verlegt – heute und in Zukunft ist sie 
anderen Technologien wie VDSL-Vectoring, Kabelanschlüssen und Funkverbindungen deutlich 
überlegen und wertet damit Ihre Immobilie auf. Außerdem wird die Attraktivität für potenzielle 
Mieter erhöht.

 Geschwindigkeit: Highspeed-Internet für Datentransfer – Downloads mit bis zu 1.000 MBit/s.

Was müssen Sie als Eigentümer dafür tun?

Beauftragen Sie Ihren Glasfaser-Hausanschluss ganz einfach unter 
www.telekom.de/glasfaser – hier finden Sie als Immobilienbesitzer weitere 
Informationen rund um den Glasfaserausbau oder auch optionale leistungsstarke 
und attraktive Tarife, um mit Glasfasergeschwindigkeit zu surfen.

Selbstverständlich können Sie auch gerne die kostenfreie Rufnummer 0800 22 66 100 nutzen.

An die Eigentümer der Immobilie 
Musterstr. 11 B
12345 Musterstadt
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Mit diesem Auftrag erteilen Sie uns Ihr Einverständnis für den Ausbau und die Anbindung Ihres 
Gebäudes an das Glasfasernetz der Telekom.

Nutzen Sie diese Chance und sichern Sie sich Ihren kostenlosen Glasfaser-Hausanschluss.
 

Bitte beachten Sie, dass der Anschluss Ihrer Immobilie an das Glasfasernetz der Telekom nur bei 
rechtzeitiger Beauftragung kostenfrei ist. Sollten Sie sich erst nach Abschluss der Vorvermarktung 
für einen Glasfaser-Hausanschluss entscheiden, können wir diesen nicht mehr unentgeltlich 
bereitstellen.
 

Freundliche Grüße
 
Ihre Telekom
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Schnell. Stabil. Zukunftssicher. 

Die Telekom baut an Ihrem Wohnort das leistungsstarke Glasfaser-
netz aus. Damit wird Ihre Internetverbindung nicht nur besonders 
schnell, sondern Sie erhalten auch eine höchstmögliche Stabilität 
und garantierte Bandbreite.

DAS SIND IHRE VORTEILE
∙  Geschwindigkeit: Internet mit Super-Speed − bis zu 1.000 MBit/s

im Download.

∙  Zukunftssicher: Mit unserem neuen Netz endet das Glasfaser-
kabel nicht im Verteilerkasten auf dem Bürgersteig, sondern
erst in Ihrem Zuhause. Damit ist Glasfaser heute und in Zukunft
anderen Technologien wie VDSL, Kabelanschlüssen oder Funk-
verbindungen deutlich überlegen und wertet Ihre Immobilie auf.

SO KOMMT DIE GLASFASER IN IHR ZUHAUSE
Der Ausbau ist für Sie ganz unkompliziert. Wir stehen Ihnen von Beginn 
an zur Seite und besprechen alle Arbeiten mit Ihnen.

∙  Problemlos: Das Glasfaserkabel wird durch ein Leerrohr gezogen. 
Hierfür sind in der Regel nur zwei kleine Erdlöcher am Straßenrand
und an der Hauswand erforderlich. Der Übergang zu Ihrem Haus
wird wasser- und luftdicht versiegelt.

∙  Anschluss Ihrer Immobilie: Bei Bestellung eines Hausanschlusses
schließen wir Ihre Immobilie an das Glasfasernetz der Telekom an.
Dabei endet der Glasfaseranschluss im Keller Ihrer Immobilie.

∙  Einfamilienhaus: Bei Bestellung eines Tarifs verlegen wir auf Wunsch
in Ihrem Haus kostenlos bis zu 20 Meter Glasfaserleitung vom Haus -
anschluss bis zum Wunschort für Ihre Glasfaser-Dose. Dafür planen
und bereiten Sie lediglich den Leitungsweg entsprechend vor.

∙  Mehrfamilienhaus: Bei Bestellung eines Tarifs wird die Glasfaserleitung bis in die Wohnung geführt, für die eine Bestellung
vorliegt, und endet dort mit einer Glasfaser-Dose. Dazu wird eine Steigleitung im Haus verlegt.

∙  Hinweis: Auch wenn Sie Mieter oder Mitglied einer Eigentümergemeinschaft sind, können Sie einen Glasfaseranschluss bestellen. 
Bitte geben Sie bei der Beauftragung die Kontaktdaten des Hauseigentümers oder der Hausverwaltung an. Wir informieren diesen bzw. 
diese über den Anschluss der Immobilie an das Glasfasernetz. Voraussetzung ist, dass Ihr Hauseigentümer bzw. Ihre Hausverwaltung
dem Ausbau zustimmt.
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Weitere Informationen unter telekom.de/glasfaser oder im Telekom Shop,
im teilnehmenden Fachhandel oder kostenlos unter 0800 22 66100

Für weitere Informationen rund um den Glasfaserausbau 
scannen Sie diesen QR-Code.
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